CORRECCIONES DE LENGUA Y MATEMÁTICAS CORRESPONDIENTES AL MIÉRCOLES 25, JUEVES 26 Y VIERNES 27 

5ºB

LENGUA 
· Miércoles 25: Repaso acumulativo. Página 139. Ejercicios 3 y 4.
Página 139. Ejercicio 3.
· Ejércitos, enjambres..
· Sanos, alegres, rojos..
· Alegría, felicidad, tristeza…
· El.
Página 139. Ejercicio 4.
· Numerales: dos y veinticuatro.
· Indefinidos: algunas, demasiada.

· Jueves 26: Repaso acumulativo. Ejercicios 5 y 6.
Página 139. Ejercicio 5.
· Osito: marrón, suave, pequeño…
· Casco: grande, azul, bonito…
Página 139. Ejercicio 6.
Grupo nominal: tu ropa limpia
Núcleo: ropa.
· Viernes 27: Repaso acumulativo. Página 139. Ejercicios 7 y 8.
Página 139. Ejercicio 7.
· Ay: caray, paipay.
· Ey: buey, rey.
· Oy: hoy, soy.
· Uy: muy, uy.
Página 139. Ejercicio 8.
· Agudas: traspiés, salón, baúl.
· Llanas: alféizar, móvil, María.
· Esdrújulas: periódico, lámpara, héroe.
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MATEMÁTICAS
· Miércoles 25: Actividades finales. Página 150. Ejercicios 8 y 9. Página 151. Ejercicio 10.
Página 150. Ejercicio 8.
Primera columna: 9	99
Segunda columna: 940	5056
Página 150. Ejercicio 9.
30% de 400 = 120		70% de 400 = 280
Es mayor el número al que se le aplica un mayor porcentaje.
25% de 500 =125			25% de 200 = 50
Es mayor el primer resultado ya que el número sobre el que se ha aplicado el descuento es mayor.
Página 151. Ejercicio10.
· Cuadro 2: Largo: 156 cm		Ancho: 80 cm
· Cuadro 3: Largo: 114 cm 		Ancho: 76 cm
· Cuadro 4: Como es un cuadrado, cada lado mide 120 cm.

· Jueves 26:
Página 151. Ejercicio 11
· 80% de 150 = 120 clientes han pedido carne de segundo plato.
· 45% de 20 = 9
20 – 9 = 11 llamadas no eran locales. Suponen el 55% del total.
· 30% de 120 = 36 peces son de color rojo.
45% de 120 = 54 peces son de color amarillo.
36 + 54 = 90		120 – 90 = 30 peces son de otros colores.
· 52% de 5000 = 2600 son adultos.
58% de 2600 = 1508 son hombres.
2600 – 1508 = 1092 son mujeres.

· Viernes 27:
Página 151. Ejercicio 12
· 10% de 200 = 20	No tiene razón, sería 220 cl.
· 10% de 30 = 3		El nuevo envase tendrá una capacidad de 33 cl.
4% de 50 = 2		Tendrá un valor de 48 céntimos.
· 5% de 80 = 4 		El envase tendría que costar 84 céntimos, le han añadido 6 céntimos más.
